

KRAJSKÝ SOUD V PRAZE

náměstí Kinských 5, Praha 5 - Smíchov

tel.: 257 005 111, fax: 257 323 997, e-mail: podatelna@ksoud.pha.justice.cz, IDDS: hvbabbq

NAŠE ZNAČKA: Si 213/2019
VAŠE ZNAČKA:
VYŘIZUJE: JUDr. Lenka Škubalová
DNE: 21.06.2019

Vážený pane inženýre,

dne 14. 06. 2019 byla shora uvedenému soudu doručena Vaše žádost, kterou jste žádal o poskytnutí následujících informací týkajících se reportáže odvysílané v rámci pořadu Záhady Josefa Klímy:

- 1) *Z jakých podkladů čerpala tisková mluvčí Mgr. Kubešová informace ke svému vyjádření ve výše odkazované reportáži? Žádám o jejich specifikaci*
- 2) *Měla tisková mluvčí Mgr. Kubešová jako podklad pro své vyjádření i rozhodnutí Krajského soudu v Praze č. j. 28 Co 593/2008 datované dnem 2. 7. 2009*
- 3) *Pokud Mgr. Kubešová měla pro své vyjádření rozhodnutí (viz otázka ad 2), četla toto rozhodnutí, tedy konkrétně na str. 6 rozsudku – viz příloha této žádosti – vylučeno, kde je jednoznačně vysloven právní názor krajského soudu, že „jedině v tomto řízení zabájené k žalobě podle části páté o. s. ř. je možné znovu projednat oprávněnost restitučního nároku žalobců a zkoumat, zda v této věci žalobci splňují všechny zákonné podmínky pro restituci sporného pozemku“*

Povinný subjekt Vám k prvním dvěma bodům Vaší žádosti konstatuje, že tisková mluvčí Krajského soudu v Praze při své práci čerpá ze sběrných spisů uložených v databázovém systému povinného subjektu, v konkrétním případě tedy ze spisů, ve kterých jako účastník vystupoval žadatel, který je v daném případě i hlavním aktérem reportáže. Součástí sběrných spisů jsou i rozhodnutí v jednotlivých věcech, tedy i rozhodnutí Krajského soudu v Praze ze dne 2. 7. 2019 ve věci vedené pod spisovou značkou 28 Co 593/2008. K třetímu bodu Vaší žádosti povinný subjekt konstatuje, že požadované informace nemá k dispozici, a proto musel Vaší žádost v tomto bodě částečně odmítnout.

S pozdravem

JUDr. Lenka Škubalová, v. r.
místopředsedkyně Krajského soudu v Praze

Shodu s prvopisem potvrzuje

Iva Semanská